I am from Austria:

Denkt man an anspruchsvollen Edelstahlschmuck, kommt man an dem Namen Humphrey, einem Unternehmen aus Vorarlberg, nicht vorbei. Im 13. Jahr ihres Bestehens präsentiert sich die Marke in Topform mit vielen Neuheiten.

Frischer Wind mit Alpenhai...

Mit dem Alpenhai ist frischer Wind in die Edelstahlschmuckszene eingezogen. In Der Zusammenarbeit mit dem Design-Profi Norbert Muerrle, der in der deutschen Schmuckszene ein Schwergewicht ist, wird Edelstahlschmuck in nie da gewesenen Formen umgesetzt.
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Mit dem Alpenhai brach Humphrey mit der Tradition der Strenge beim Edelstahl Design und brachte eine neue, sanftere Formensprache und fröhlichen Humor ins Stahlgeschäft. Humphrey ist es geglückt, einige dieser schüchternen Exemplare des Alpenhaies einzufangen. Doch Achtung: Einmal gezähmt, sind die Alpenhaie sehr zutraulich und anschmiegsam. Vorzugsweise spielen sie gerne an Fingern, Hals oder Ohr.
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Humphrey zeigt Herz...

Muerrles innovative Ideen für Edelstahl Schmuckdesign brachten eine Lawine in Bewegung und lieferten somit den Grundstein für weitere neue Kollektionen. Vom Erfolg des Alpenhais beflügelt, präsentiert Humphrey dieses Jahr ein innovatives Herzdesign – das Alpenherz. Ein Herz aus Stahl, wie es noch nie da war – cool, sexy, begehrenswert.
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Musicus – Schmuck wird musikalisch...

Sanfter und sinnlicher präsentiert sich auch Humphreys zweite vielversprechende Novität diese Jahres – der Musicus – ein Schmuckkollektion, deren Form und Name sich von dem musikalischen Waldhorn ableitet. Was relativ einfach aussieht, hat ein Jahr an technischer Entwicklungszeit gekostet. Selten waren Edelsteine oder Diamanten so artistisch in einem Ring gefasst.
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Design Klassiker...

Nicht mehr wegzudenken von der Schmuckszene sind die Design Klassiker, die von Humphrey seit vielen Jahren in Perfektion gearbeitet angeboten werden. Liebhaber von Brillanten, Farbedelsteinen, Perlen und anderen ausgesuchten Materialien kommen dabei auf ihre Kosten. 
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