Kugelina – Ring DIG frontal:

Humphrey findet immer wieder die coolsten Ideen! Was einfach klingt, ist als meisterliche Handwerkskunst zu werten: Dank der patentierten Technik von "Diamonds in glass" ist es gelungen, Diamanten bei 1.400 Grad Hitze mit widerstandsfähigem Borosilikatglas zu vereinen. Humphrey verarbeitet den Diamanten in Glas in Ringen, Anhänger oder als Ohrschmuck. Ab 490 €.

Der Twister - die neueste Entwicklung von Humphrey.

Die Ringschiene ist elastisch und paßt sich dem Finger ideal an, was ermöglicht, den Ring an verschiedenen Fingern zu tragen. Gemacht aus einem Gewebe aus feinen Edelstahlfäden ist der Tragekomfort einmalig. Die Kugeln sind in verschieden Farben und Ausführungen erhältlich. Abbildung: Ringe mit Onyx/Perle € 256 und rek. Türkis/Roségoldkugel € 363.

Der Rhomboid

Architektur hat schon immer die Entwürfe von Humphrey stark beeinflußt. In Rhomboid mit all seinen Perspektiven sind Diamanten, Farbedelsteine oder Perlen eingefaßt. Ab € 251.

Alpenhai – Sydney Royal:

Der wohl spektakulärste Alpenhai ist die Kombination Sydney Royal. Der Alpenhai kann beliebig kombiniert und ganz nach eigenem Gefallen zusammengestellt werden.

Ringe ab € 186 Abbildung je nach Größe € 1.950

Farbsteinringe Cube:

Farbedelsteine haben bei Humphrey eine lange Tradition. Sie waren die Wegbereiter der Edelstahlschmuckbewegung. In der Serie Cube werden die Farbedelsteine wirkungsvoll und modern in Szene gesetzt. Preise ab € 198

Diamantring:

Es gibt Schmuckdesign, daß wird immer gültig sein. Der Diamantring von Humphrey gehört zu diesen Schmuckstücken. Erhältlich mit Brillanten in verschiedenen Größen ab € 202

Kometenfassung:

Das Funkeln des Diamanten entsteht durch reflektiertes Licht. In der Kometenfassung von Humphrey kann sich der Diamant in der vorgegebenen Laufbahn frei bewegen, unabhängig ob es ein oder mehrere Steine sind. Wie ein Komet kann der Brillant seine Bahn im Schmuckstück ziehen.

Durch ein ausgetüfteltes System können auf Wunsch zu einem späteren Zeitpunkt Brillanten dazu gefasst werden. Der nächste Geburtstag, ein Baby, eine Belohnung…

